

# 今日汝州

## 我市8月20日起上调天然气价格

2018年8月21日  
星期二  
农历戊戌年七月十一

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2175 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

本报讯(记者 郭营战) 记者8月20日从市物价办获悉,即日起我市天然气价格开始上调,其中居民用天然气价格继续实行阶梯计价,第一阶梯用户每立方米上调0.35元,第二阶梯用户每立方米上调0.45元,非居民用气价格在上调的基础上,将缩减与居民用气的差价,城乡低保和特困人员家庭用气继续执行优惠价格。

根据省发改委豫发改价管[2018]456号文件精神,按照我省城镇燃气销售价格与上游管道天然气价格联动机制,我市自8月20日起,将居民阶梯计价周期由月调整为年,第一阶梯每户每年用气量在600立方米(含)以内的,销售价格由2.25元/立方米调整为2.60元/立方米;第二阶梯每户每年用气量在600立方米以上的,销售价格按与第一阶梯1:1.3的差率,由2.93元/立方米调整为3.38元/立方米。由于我市居民和非居民差价高于0.35元,今年按0.35元/立方米疏导,剩余差价在2019年6月10日疏导到位。我市城乡居民最低生活保障的家庭、城乡特困人员家庭,每月每户用气量在30立方米(含)以内部分每立方米优惠0.2元,执行2.4元。

据了解,我市目前共有居民天然气用户5.8万余户。市新奥燃气公司财务主管杨明平在受访时表示,公司将通过在营业网点张贴告知、公司微信公众号编发信息、向所有用户发送手机短信等形式,让市民天然气用户尽快知晓上调的天然气销售价格,并做好价格上调后的各类服务。

# 全面贯彻党的十九大精神,奋力创建全国文明城市

## 宋兆普入选第十届中国慈善楷模

“四知堂杯”头题新闻大赛



鼎盛危难 天下无疼痛

本报讯(记者 郭营战) 记者8月20日从国家民政部网站获悉,我市金庚康复医院院长宋兆普被评为第十届中国慈善奖“慈善楷模”人物,目前正在接受7天的社会公示。

据悉,根据《“中华慈善奖”评选表彰办法》和《第十届中国慈善奖评选表彰工作方案》,民政部组建了第十届中国慈善奖“评委会”并下设办公室,经有关方面推荐、评委会办公室形式审核、评委投票和网络投票、征求有关部门意见、民政部办公厅会议审议等程序,确定了第十届中国慈善奖“拟表彰先进人物”131名。其中,拟表彰慈善楷模28名、慈善项目49个、捐赠企业37个、捐赠个人17名。8月17日至8月23日为社会公示期。

2009年以来,汝州市金庚康复医院开展的关爱脑瘫儿童救治工作取得显著成效,截至目前共有9289名脑瘫儿童在该院得到有效治疗,其中治疗贫困脑瘫儿童3658名,福利院孤残儿童2152名,社会脑瘫儿童1101名,新疆脑瘫儿童2378名,不仅为扶残助残、降低残疾发生、助力脱贫攻坚作出了贡献,而且促进了民族团结与社会和谐,受到中央、省、市领导和社会各界的肯定和好评。

## 创文无死角 整改再发力

### 我市宾馆饭店医疗卫生行业加强综合治理

本报讯(记者 刚鑫雨) 8月20日,市创文指挥部召集市卫计委、食药监局、创文办有关负责人,组织召开宾馆饭店医疗卫生行业综合治理工作专题会议,研究部署我市宾馆饭店医疗卫生行业的综合治理工作。市领导陈国重、郭杰、杨辉星、赵三壮出席会议。

市卫计委、食药监局就前一段承担的创文工作完成情况进行了专题汇报,创文办督导组就近实地督导情况作了详细通报。

会议要求,创建全国文明城市是当前中心工作之一,卫生系统作为创文的一个重要领域,要进一步重视,在落实创建任务上下功夫,进一步细化责任分工,任务落实到人,完善工作机制,工作全程留痕。要加强学习,透彻领悟创文标准,切实增强创建文明城市的信心和决心,加压奋进,主动作为,逐个整改提升。针对会议通报的问题迅速整改,主要部门领导要亲自深入创文一线,安排专人负责。要安排好五小门

店、宾馆酒店、沿街小餐饮门店等的各项创文工作,采取多种措施确保创文任务的完成。各责任单位内部要成立督导组,加强对各二级机构和单位创文工作进度的督导,指挥部督导组和市、市政府督查局要继续加强督导,建立长效机制,确保顺利完成各自承担的创文任务。

## 市领导督导 城管局创文工作

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 8月20日,市政协主席陈国重带领创文指挥部督导组来到市城管局,在听取创文工作进展情况汇报后,就该局承担的主要任务,存在的问题和三个专项行动进展情况进行了督导调研。特别是对该局承担的市容环境、门前三包、游园秩序、校园周边环境、车辆乱停放等方面存在的问题提出整改意见。会议结束后,陈国重一行还到市区一些网吧进行实地察看。

市领导杨辉星、范响立陪同调研。

## 我市召开出租车整改工作推进会

本报讯(记者 李晓伟) 8月20日,我市出租车整改工作推进会在市政协会议室召开。会议听取了3家出租车公司及市交通运输局负责人当前整改进展情况的汇报。市政协主席陈国重要求各出租车公司要充分发挥主体责任,在管理上下功夫,树立先进典型,奖惩制度分明,落实责任到人,做好服务培训、管理措施多元化,大力改善出租车内外环境,当好对外文明窗口,为我市创文工作作出积极贡献。会议还对我市公交车方面存在的问题提出指导意见。

市领导郭杰、杨辉星出席推进会。

8月17日,市道路运输管理局邀请市创文办、市交通运输局执法局等同志,在市北环路对我市出租车驾驶员进行分批次的文明规范服务、提升服务质量等方面培训教育,共150余名出租汽车从业人员参加培训。

下一步,市道路运输管理局将加大对出租汽车市场巡查力度,不定时、不定点对出租汽车从业人员经营行为进行监督检查,凡被群众举报投诉或巡查中发现的违法违规行为,一经查实,从严处理,决不姑息。

郭永涛 陈跃强

## 新闻 图片

8月18日,朝阳路上园林工人正在为绿化带补植花卉。为推进朝阳路打造“严管示范街”,市园林中心迅速行动,展开朝阳路绿化提升整治工作。自8月14日起,出动90余人整修破损树池333个,疏散种植麦冬草6600平方米,鸡冠花3600株,繁星花300株,海棠花9000株,孔雀草10000株。

梁杨子 焦小丽 摄



## 争当全市创文排头兵 开创食药监管新篇章

### ——访市食品药品监督管理局局长彭英俊

“创建全国文明城市是我市2018年的中心工作之一,食品药品环节不仅是创建工作的‘重头戏’,更与广大市民的饮食用药安全密切相关。”市食品药品监督管理局党组书记、局长彭英俊在接受采访时说。

彭英俊表示,市食药监局在创文中主要承担三个方面的工作任务:一是贯彻落实《中华人民共和国食品安全法》《中华人民共和国药品管理法》等法律法规,建立健全食品药品全程监管工作机制;二是确保食品药品生产经营活动符

合国家文明城市的创建标准和要求;三是确保近三年来不发生重大食品药品安全事故。我市创建全国文明城市工作动员大会以来,食药监局集中攻坚行动,找差距、补短板、攻重点、破难点,创文工作取得了实实在在的效果。

强化组织领导,落实创建任务。局党组高度重视创建工作,把文明城市创建与日常监管工作有机结合,制定了《2018年度创建全国文明城市实施方案》,成立创文工作领导小组,并根据《责任分解表》明确各自工作职责,将创文工作纳入年度目标考核,真正做到领导负责、落实到人、责任到位。深入摸底排查,实施精准创建。创文工作开展以来,食药监局抽调基层所工作人员90余人,逐街逐巷进行地毯式清查,逐门逐店开展专项整治,逐项逐条进行规范,一个阶段一

个阶段扎实推进,共摸排各类食品药品生产经营单位6000余家。并先后组织相关人员赴巩义、长垣等地学习,在不同行业共设立了10家示范店,通过以点带面,充分发挥典型引领的作用,高标准、高质量推进全市食品药品经营单位创建工作。强化督查指导,确保创建实效。成立创文工作督查组,按照每周实地督查至少两次的工作要求,定期对各监管所创建工作进度和实效进行督查,力争问题发现在一线,督促整改在一线。城区监管所负责人采取随机抽查、定期复查、互相督查的方式一项一项抓落实。同时严格落实督查、通报、考核等制度,加大追责问责力度。广泛宣传动员,营造浓厚氛围。食药监局联合乐达公司共投入资金15万余元印制文明餐桌、图说我们的价值观等创建全国文明城市公

益广告5万余份。同时利用官方网站、微博、食品药品生产经营门店LED显示屏等载体广泛宣传创文工作,构建起了立体式、全覆盖的宣传格局。

彭英俊表示,市食药监局下一步重点做好以下工作:一是严字当头,进一步强化监管、敢于出手,按照国家文明城市创建标准,对行业单位存在问题进行彻底排查整改,规范有证单位,取缔无证照单位;二是细字为尺,加强精细化管理,把一项一项标准落实到位,通过创文提高市民对食品药品安全工作的满意度;三是实字当真,突出问题导向,转变工作作风,进一步树立创建为民的理念,不搞形式、不走过场,真真实实抓好创建工作。

宋乐义

## 文明习惯从娃娃抓起

牛莉萍

当前,创建全国文明城市和农村环境卫生整治活动在全市范围内风生水起,如火如荼,这是一场全面彻底的“环境卫生大革命”。短时间内城乡“脏、乱、差”现象得到了有效整治,市貌村容明显改观。

漫步公园,一幅幅和谐场景,令人心旷神怡。但也不难发现个别小孩在草坪地上追逐嬉耍,或随意丢弃零食袋……家长们却在旁欣赏着孩子天真可爱的举动,对此无半点制止之态。

此情此景令人深思:孩子们的举动固然可爱,但是家长们的态度实在令人担忧。一个人从咿呀学语,到懂事上学,大约需要五到八年的时间,这是非常重要的成长阶段,因为一些基本的生活习惯就是从小时候养成的,如果此时家长不及时纠正孩子的不良习性,任其自然,孩子将养成怎样的生活习惯?

文明习惯,始终贯穿于生活的方方面面,小到洗脸刷牙,大到社会公德,对于一个正在成长的小孩子来说,什么是文明行为他们基本上是不了解的,但良好的行为习惯,需要家长去慢慢培养。家长们可以通过教育孩子公共场所不随地大小便、不随意攀折花草、不肆意乱涂乱画……从一点一滴的小事做起,从约束自我不良行为做起,在潜移默化中进行引导教育。

良好的习惯来源于生活,形成于自然。所以,对于孩子文明习惯的培养,应从小事抓起,从点滴做起,“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。只有这样持之以恒、久久为功,孩子才能从小养成良好的文明习惯。

家长文明,则家庭文明;家庭文明,则孩子文明;孩子文明,则社会文明。文明习惯应从娃娃抓起。

流杯新论